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Redovisnings- och lönebranschen föränd-
ras snabbt. Digitalisering, automatisering, 
nya regulatoriska krav och omvärldsfakto-
rer driver utvecklingen och utmanar både 
arbetssätt och affärsmodeller. Samtidigt ser 
vi många möjligheter med förändringarna. 
Digitala verktyg är i dag en naturlig del av 
vardagen för många av våra medlemmar. 
Det frigör tid för mer rådgivning, analys och 
proaktivt arbete och skapar nya möjligheter 
att utveckla affärer och stärka rollen som 
strategisk partner till kunderna.

I takt med en alltmer komplex värld och en 
ökande ekonomisk brottslighet stärks också 
kraven på kompetens, omdöme och ansvar. 
Här kan kvalitetssäkrade redovisnings- och 
lönekonsulter bidra till regelefterlevnad, 
transparens, kvalitetssäkring och sund kon-
kurrens. Det är något vi tillsammans måste 
bli bättre på att sprida!

Det är mot den bakgrunden vi har lanserat 
vårt nya flexibla medlemskap. Det skapar 
bättre förutsättningar att möta både dagens 

och morgondagens krav utifrån olika behov 
och verksamheter. 

Under året har vi också tagit flera viktiga 
initiativ tillsammans med FAR genom en 
gemensam hemställan till regeringen om en 
statligt reglerad auktorisation. Vi har också 
inlett ett fördjupat samarbete med målet 
att stärka yrkesrollen, höja kvaliteten i bran-
schen och bidra i arbetet mot ekonomisk 
brottslighet.

Vi ser fram mot att fortsätta utveckla en 
bransch som skapar värde, trygghet och 
förtroende för många av landets små och 
medelstora företag. 

Här berättar vi vad vi tillsammans har 
åstadkommit under året för att stärka våra 
medlemmar, utveckla branschen och möta 
dagens och framtidens möjligheter och 
utmaningar.

Ett år av förändring  
och framtidsfokus

202601. FÖRORD ÅRET SOM GÅTT

LENA LIND
Vd och förbundsdirektör

•	 Lanserat tre olika servicenivåer för 			 
	 medlemskap.

•	 Tagit viktiga steg mot statlig auktorisation 		
	 av redovisningskonsulter.

•	 Utvecklat piloten för Srf Auktoriserad byrå.

•	 Genomfört de första kvalitetsuppföljningarna  
	 av Auktoriserade Lönekonsulter. 

VIKTIGA HÄNDELSER UNDER ÅRET



Ökat intresse  
för auktorisation
Marknaden för redovisnings- och 
lönetjänster fortsätter att utvecklas. 
Efterfrågan på kvalificerad 
kompetens är hög, samtidigt som 
konkurrensen ökar.

Antalet auktoriserade konsulter fortsätter 
att öka, något som bekräftar auktorisatio-
nens betydelse för våra medlemmar och 
deras kunder. 

•	 Antal Auktoriserade Redovisningskonsulter (ARK) 	
	 ökade från 2 663 till 2 716. En ökning med 2,0%.  

•	 Antal Auktoriserade Lönekonsulter (ALK)  
	 ökade från 776 till 806. En ökning med 3,9%.  

•	 Antal dubbelauktoriserade ökade från 79 till 83.	
	 En ökning med 5,1%.

AUKTORISATIONEN  
FORTSÄTTER ATT ÖKA 

SÅ HAR AUKTORISATIONEN ÖKAT 

UNDER ÅRET HAR 
VI GENOMFÖRT

202602. AUKTORISATION ÅRET SOM GÅTT

ÅRETS PRIS- OCH LÖNEENKÄT VISAR ATT

•	 Auktorisation har en tydlig koppling till högre lön.

•	 Specialistkompetens värderas allt högre.

•	 Rådgivning blir en allt viktigare del av affären. 

 
Det innebär att kompetens inte bara är en  
kvalitetsfråga utan också en affärsfråga.

77

ALK-examen

164

ARK-examen
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Auktorisationsdagar 
för lönekonsulter

Auktorisationen är kärnan i vår verksamhet och 
en av branschens viktigaste kvalitetsmarkörer. 
Den visar att konsulten har rätt, uppdaterad och 
aktuell kompetens, följer branschens standarder 
och tar ansvar i en allt mer komplex verklighet. 

2 663

776

79

AUKTORISERADE REDOVISNINGSKONSULTER (ARK)

AUKTORISERADE LÖNEKONSULTER (ALK) 

DUBBELAUKTORISERADE

+2,0%

+3,9%

+5,1%

2 716

806

83
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202602. AUKTORISATION OCH KARRIÄR ÅRET SOM GÅTT

Vägen mot  
auktorisationen  
— medlemmarna  
berättar

VARFÖR VILLE DU BLI AUKTORISERAD?

Auktorisationen är ett kvitto på min 
yrkesskicklighet, men också ett bevis på mitt 
engagemang för att hålla mig uppdaterad i 
en bransch som ständigt utvecklas. Jag har 
alltid haft ett starkt fokus på kvalitet, struktur 
och ansvarstagande i mitt arbete, och att bli 
auktoriserad är ett sätt att formalisera den 
kompetensen.

 
VAD HOPPAS DU ATT AUKTORISATIONEN 
SKA GE DIG PERSONLIGEN OCH I DIN 
RELATION TILL KUNDERNA?

Det är en viktig milstolpe som ger mig en 
trygghet i att jag har både kunskap och 
struktur för att hantera komplexa frågor och ge 
kvalificerad rådgivning. I relationen till kunderna 
hoppas jag att auktorisationen ska bidra till 
ett ännu större förtroende. Som Auktoriserad 
Redovisningskonsult blir jag inte bara en 
leverantör av bokföringstjänster, utan en mer 
strategisk partner som kan stötta i affärsbeslut, 
planering och utveckling.

 

NENOS STEFANOS
Auktoriserad Redovisningskonsult

”Auktorisationen är ett  
kvitto på min yrkesroll.” 

Nenos Stefanos driver NS 
Redovisning AB och har arbetat som 
redovisningskonsult sedan 2023. 
I maj tog han steget och blev Srf 
Auktoriserad Redovisningskonsult.



202602. AUKTORISATION OCH KARRIÄR ÅRET SOM GÅTT

JENNY KLEMETTI
”Auktorisationen var ett mål från början, 
och nu känns det som ett kvitto på den 
kompetens och utveckling jag byggt upp 
under åren som lönekonsult.”

”Efter tjugo år i branschen känns 
auktorisationen som en kvalitetsstämpel 
som skapar trygghet för kunderna.”

ANN-HELEN DAHL

SOFIE WILKENS

”För mig handlar auktorisation framför allt 
om kundens förtroende och att visa att 
man fortsätter utvecklas i yrket.”

Från siffror  
till rådgivning

I dag förväntas redovisningskonsulter inte bara 
leverera korrekta underlag utan också bidra 
med analys, insikter och affärsstöd. Därför väl-
jer också allt fler att bredda sin kompetens 
och ta nästa steg på sin karriär genom att bli 
Certifierade Affärsrådgivare. Under året ökade 
antalet Certifierade Affärsrådgivare från 482 till 
520, en ökning med 7,9 %. Intresset för Certifierade 
Affärsrådgivare visar sig också på våra nätverksträf-
far. Under året har vi genomfört tre nätverksträffar 
med i genomsnitt 75 deltagare.

Medlemmarna om utbildningen:

”Jag känner mig både inspirerad och 
stärkt i min yrkesroll.”

”Mycket inspirerande saker som jag 
kommer ta med till mitt vardagliga 
arbete.”

Vi ser också en ny grupp växa fram: 31 personer är 
i dag trippelkompetenta, det vill säga auktoriserade 
inom både redovisning och lön samt Certifierade 
Affärsrådgivare.

Vägen mot  
auktorisationen  
— medlemmarna  
berättar
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Certifieringen  
gav nya perspektiv  
— och ökat  
förtroende hos 
kunderna

Trippelt certifierad 
— för Annica Kämpe 
ger det både trygghet 
och stolthet

Elias Makdessielias driver 
AcountX Redovisningsbyrå AB 
med två anställda och blev 
Auktoriserad Redovisningskonsult 
2023. När han utbildade sig till 
Certifierad Affärsrådgivare för-
ändrades arbetssättet i grunden. 
Verktygen gav honom ett nytt 
sätt att analysera siffror och 
en möjlighet att utveckla sitt 
erbjudande. 

– Utbildningen gav mig ny förstå-
else för hur mycket information 
som går att utläsa ur rapporter 
och hur det direkt kan hjälpa till i 
affärsrådgivningen. 

Det är bara 31 personer i Sverige 
som kombinerar auktorisation 
inom både redovisning och lön 
med certifiering som affärsråd-
givare. Annica Kämpe är en av 
dem. För henne handlar det inte 
bara om kompetens utan om 
yrkesheder, trygghet i rollen och 
att kunna arbeta proaktivt och 
vägledande i sina uppdrag.

– Att vara auktoriserad skapar 
trygghet både för mig och kun-
derna, säger Annica Kämpe.

INTERVJU

LÄS HELA INTERVJUN MED ANNICA

LÄS HELA INTERVJUN MED ELIAS

IN
TE

R
VJ

U

https://tidningenkonsulten.se/artiklar/annica-kampe-ar-trippelt-certifierad-ger-trygghet-och-stolthet-i-yrkesrollen/
https://tidningenkonsulten.se/artiklar/certifieringen-gav-nya-perspektiv-och-har-gett-okat-fortroende-hos-kunderna/
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På bara två år har redovisningsbyrån 
Redovi i Sollefteå gått från nystartad 
verksamhet till att bli en fullt auk-
toriserad byrå. Med ett starkt team, 
gemensamma arbetssätt och ett 
tydligt fokus på digitalisering har de 
lagt grunden för fortsatt utveckling.

Redovi ägs och drivs av Louise 
Frederiksen och Anneli Solin. I dag 
är de åtta medarbetare, sex redovis-
ningskonsulter och två lönekonsulter 
som samtliga är auktoriserade.

Det var i höstas som fyra av 
medarbetarna bestämde sig för 
att ta steget till auktorisation. 
Förberedelserna skedde på egen 
hand, men auktorisationen engage-
rade hela byrån. Kollegorna fanns 

alltid nära tillhands och de hjälpte 
till längs vägen.

– Auktorisationen genomsyrar allt vi 
gör, från hur vi tar in en ny kund till 
hur vi levererar. Det innebär att vi 
arbetar efter tydliga kvalitetssäkrade 
processer, och det ger en trygghet i 
grunden, säger Louise Frederiksen. 

För Redovi är auktorisationen inte 
en titel, det är ett sätt att arbeta. 
Strukturer, processer och kvali-
tetssäkring är integrerade i hela 
verksamheten och påverkar varje 
uppdrag, från första kontakt till fär-
dig leverans.

Byrån som satsar 
på kvalitet till  
100 procent 

LÄS HELA ARTIKELN

•	 Se auktorisationen som en investering.  
	 Det 	kräver både tid och engagemang men  
	 du får tillbaka det i form av ökat förtroende.

•	 Involvera hela teamet från början.  
	 Det är en resa för alla.

LOUISE RÅD TILL ANDRA BYRÅER  
SOM VILL BLI FULLT AUKTORISERADE

CASE

https://tidningenkonsulten.se/artiklar/redovi-satsar-pa-kvalitet-ar-100-procent-auktoriserad/
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Fler medlemmar  
och nya servicenivåer

Årets Nöjd Medlems Index (NMI) ligger på 
8,4, vilket överstiger målet på 8,3. Resultatet 
visar att vi är på rätt väg – men också att för-
väntningarna är fortsatt höga. 

– Detta resultat är ett viktigt kvitto på 
vårt arbete med de förändringar som vi nu 
genomför, säger Sara Andrén, affärsområdes-
chef Medlem på Srf konsulterna. 

Medlemmarnas behov ser olika ut och där-
för har vi under året lanserat nya flexibla 
servicenivåer som började gälla den 1 maj. 
Arbetet med de nya servicenivåerna har varit 
omfattande och involverat stora delar av 
organisationen.

Bakgrunden är att redovisnings- och löne-
konsulter i dag har olika roller, uppdrag och 
förutsättningar och därmed olika behov av 
stöd i sin yrkesvardag. Ett och samma erbju-
dande räcker inte längre. Samtidigt har Srf 
konsulternas utbud av tjänster vuxit i takt 
med branschens utveckling.

Nu har vi skapat ett mer relevant och tyd-
ligt medlemskap, ökad valfrihet och bättre 
anpassning till olika roller och verksamheter.

Under året har medlemsantalet fortsatt öka och 
uppgår nu till 8 750 vilket är en ökning med 2 192 
medlemmar sedan föregående år. 

•	 Aktuell kunskap och nyhetsbevakning.

•	 Praktiska verktyg och mallar.

•	 Stöd i nya regelverk och förändringar.

MEDLEMMARNA UPPSKATTAR 
SÄRSKILT ATT DE FÅR

”Vi vill ge varje konsult  
större möjlighet att välja  
det stöd som faktiskt  
skapar nytta i vardagen.”
SARA ANDRÈN
Affärsområdeschef Medlem  
Srf konsulterna

202603. MEDLEMMAR ÅRET SOM GÅTT
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Under året har vi genomfört 98 utbildnings-
tillfällen med deltagare från hela landet.  
Totalt har 3 419 deltagare varit med på någon 
av våra lärarledda utbildningar och 2 581 
personer har genomfört någon av våra online
utbildningar. Drygt 600 personer deltog på 
våra företagsanpassade utbildningar som vi 
anordnade för våra medlemsföretag.

AI OCH NYA REGLER I FOKUS 

Vi ser ett växande behov av utbildningar som 
kombinerar specialistkunskap med praktiska 
verktyg och strategiskt stöd i yrkesrollen och 
har därför tagit fram flera praktiska utbild-
ningar inom AI.

Under året har nya regler inom K2-regelverket 
och 3:12-regelverket trätt i kraft och vi har 
skapat nya utbildningar som täcker dessa 
förändringar. På vår utbildning om “Nya 3:12 

regler för delägare i fåmansföretag” deltog 
över 200 personer och på våra Nyhetsdagar 
som arrangerades i Stockholm, Göteborg, 
Örebro, Sundsvall, Malmö och Linköping och 
som också berörde dessa ändringar deltog 
totalt 650 personer. Vi har också genomfört 
två Srf Fokus (webinars) om K2 och 3:12-reg-
lerna med 2 500 deltagare på varje.   

NYTTA I VARDAGEN 

Utvärderingarna visar att deltagarna uppskat-
tar utbildningar som kombinerar inspiration 
med konkreta verktyg och direkt nytta i 
vardagen. Flera deltagare lyfter särskilt fram 
vinsten med att utbildningarna stärker både 
självförtroendet och förmågan att arbeta mer 
proaktivt mot kund. Utvecklingen går tydligt 
mot mer flexibla och digitala utbildningsfor-
mer, samtidigt som behovet av fördjupning 
och specialisering ökar.

Utbildning och 
kompetensutveckling

202603. UTBILDNING ÅRET SOM GÅTT

I en tid där kraven på transparens, regelefterlevnad 
och kvalitet ökar blir kompetensutveckling allt 
viktigare. Vi utvecklar ständigt vårt kursutbud i 
takt med nya regler och trender. Och många av våra 
medlemmar hänger på. 

•	 AI i praktiken

•	 Bokföring grund

•	 Skatt och lön för Öresundspendlare

•	 Presentationsteknik med stöd av AI

•	 Nya 3:12-regler för delägare i fåmansföretag

•	 Förändringar inom K2-regelverket 2026

•	 Vad ska man göra när kunden inte betalar

•	 Grundläggande cybersäkerhet för företag

•	 Bevisning i skatteprocessen

•	 Bokslut och årsredovisning enligt K2

•	 Guiden om momsskyldighet

•	 Uppskjuten skatt

•	 ChatGPT på arbetsplatsen

•	 Företrädaransvar

•	 Ägarlöner

•	 Antikorruption

•	 Ändringar i BAS 2026
NYA UTBILDNINGAR 

NYA ONLINEKURSER
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Bransch och 
samverkan 

14

4 000

Genom remissarbete, samverkan och 
dialoger bidrar vi till att nya regler 
blir ändamålsenliga och möjliga att 
tillämpa i praktiken. Under året har 
våra branschexperter som vanligt 
hängt med i branschutvecklingen 
och samverkat med externa parter.

Remisser har 
besvarats.

Frågor har hanterats av våra 
experter i Frågeservice.

SAMARBETE SOM  
GÖR SKILLNAD

Under året har vi haft ett nära 
samarbete med bland annat:

•	 Skatteverket 

•	 Bokföringsnämnden 

•	 Ekobrottsmyndigheten 

•	 Försäkringskassan 

•	 Länsstyrelsen 

•	 Bolagsverket 

•	 Avtalat / Fora 

•	 Diskriminerings- 
	 ombudsmannen (DO) 

ETT BRETT ARBETE  
BAKOM KULISSERNA

Bakom det som syns utåt finns ett 
omfattande arbete. Under året har vi 
bland annat:

•	 Genomfört kvalitetsuppföljningar av 	536 		
	 Auktoriserade Redovisningskonsulter.

•	 Deltagit i ett stort antal utbildningar, 
	 nätverk och branschforum.

•	 Utvecklat verktyg och stöd, som 
	 Kvalitetskollen.

•	 Deltagit som expert i utredningen om 		
	 vissa frågor om redovisning och granskning  
	 av hållbarhetsrapporter.

202604. PÅVERKAN & SAMVERKAN ÅRET SOM GÅTT

Srf konsulterna deltog  i ett möte med 
Finansdepartementet, där 20 organisationer 
och myndigheter samlades för att diskutera 
det nya EU-regelverket mot penningtvätt och 
terrorismfinansiering. Srf konsulterna lyfte de 
utmaningar som redovisningskonsulter möter 
när de ska följa penningtvättslagstiftningen.

MÖTE MED 
FINANSDEPARTEMENTET



202605. PÅVERKAN OCH SAMVERKAN ÅRET SOM GÅTT

Påverkans
arbete och 
opinion

Branschens 
budbärare

Branschen står inför stora förändringar, men 
också stora möjligheter. Vår roll är att vara en 
aktiv del i den utvecklingen.

Ett av årets viktigaste initiativ är att vi till-
sammans med FAR lämnat in en hemställan 
till regeringen om statligt reglerad auktori-
sation för redovisningskonsulter. Bakgrunden 
är en bransch i förändring, där kraven på 
kvalitet och kompetens ökar, regelverken blir 
mer komplexa och behovet av förtroende och 
transparens stärks. En reglerad auktorisation 
skulle kunna bidra till att tydliggöra yrkes-
rollen, stärka kvaliteten i levererade tjänster 
och skapa ökad trygghet för företagare.

MÅNGA MÖTEN MED SKATTEVERKET 

Sedan drygt tio år tillbaka samverkar Srf kon-
sulterna med Skatteverket i olika forum. För Srf 
konsulterna är detta ett viktigt sätt att ta medlem-
marnas frågor vidare och samtidigt bidra till att 
regelverk, information och digitala lösningar funge-
rar för konsulterna i deras vardag.

– Jag ser Srf konsulterna som en viktig budbärare 
för våra företagsrelaterade frågor. Det är ett givande 
och tagande åt båda håll, säger Annika Lind, kom-
munikationsstrateg på Skatteverket.

EU:S MOMSREFORM PÅ AGENDAN 

Srf konsulterna deltog i en workshop om EU:s 
momsreform ViDA, e-fakturering och transaktions-
baserad rapportering. Flera organisationer deltog för 
att ge sin bild av hur utvecklingen påverkar deras 
branscher. Srf konsulterna presenterade redovis-
ningsbranschens perspektiv och kunskapsläget 
bland medlemmarna.

– Den här sortens stora förändringar med långt-
gående betydelse för företag och samhälle måste 
arbetas fram i samverkan, så att vi kan hitta lös-
ningar som är så smidiga och samtidigt ändamål-
senliga som möjligt, säger Fredrik Carlö Andersson, 
verksamhetsutvecklare på Skatteverket.

Therése Allard, Skatteexpert på Srf konsulterna och  
Annika Lind kommunikationsstrateg på Skatteverket.

11
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202606. FÖRÄNDRINGAR & FRAMTID ÅRET SOM GÅTT

När Srf konsulterna samlades till sin 89:e 
kongress den 24 september 2025 blev det 
tydligt att förbundet fortsätter att ta steg för 
att utveckla organisationen och möta framti-
dens behov.

Kongressen fattade flera viktiga beslut som 
är en del av ett långsiktigt arbete med att 
stärka både medlemskapet och branschens 
utveckling.

Viktiga beslut  
och förändringar 
för framtiden

INVESTERAR FÖR FRAMTIDEN

Under året har vi genomfört flera viktiga 
satsningar för att utveckla organisationen 
och möta nya krav. Satsningarna är en viktig 
del i att skapa en modern, tillgänglig och 
relevant organisation för både dagens och 
morgondagens medlemmar.

– Vi har investerat i en uppdaterad digital 
infrastruktur, lanserat första versionen av en 
ny webb, flyttat in i nya lokaler och rekryte-
rat ny kompetens. Det är investeringar för 
framtiden, säger Srf konsulternas vd och 
förbundsdirektör Lena Lind.

•	 Inträdeskraven för att bli Srf Auktoriserad byrå ändrades. 	
	 Byrån behöver antingen ha två auktoriserade medlemmar 	
	 (istället för tre), eller ha ett samverkansavtal med en 	
	 annan byrå så att de tillsammans har minst två 		
	 auktoriserade medlemmar anställda.

•	 Medlemskap för studerande infördes som ett fjärde 		
	 medlemskap.

•	 Reglerna för förverkande av studerandemedlemskap 		
	 förtydligades.

•	 Mikael Vannar från Ekonomikonsult i Malmfälten AB 		
	 valdes in som ny ledamot.

BESLUT OCH NYVAL PÅ 
SRF KONGRESS 2025
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2026

SRF KONSULTERNAS  
LOKALA KRETSAR  

Våra åtta kretsar bjuder också in till olika 
aktiviteter runt om i landet. Här kan våra 
medlemmar delta på lokala träffar för både 
nätverkande och kompetensutveckling.

07. EVENT OCH MÖTESPLATSER ÅRET SOM GÅTT

SRF DAGEN  

Srf dagen är en årlig branschdag 
med inspirerande föreläsningar 
och paneldebatter där vi lyfter  
fram aktuella frågor och presen-
terar viktiga insikter. I år samlades 
320 medlemmar på Bio Skandia i 
Stockholm för att nätverka, lyssna 
på intressanta talare och få insikter, 
inspiration och konkreta råd. AI var 
ett genomgående tema under dagen, 
men det blev också tydligt att det 
är människorna som i slutändan gör 
jobbet. Dagen avslutades med att 
hylla vinnarna av Årets konsulter och 
verksamhet.  

SRF BRANSCHDAGAR 

Srf konsulterna är huvudsponsor på 
mässan Ekonomi & Företag som varje 
år hålls på Kistamässan i Stockholm.  
Mässan samlar många av våra med-
lemmar och våra experter brukar stå 
på scen och föreläsa om aktuella 
ämnen och nyheter i branschen. Den 
första dagen på mässan har vi vår 
kongress och dagen avslutas med 
en mycket uppskattad kongress-
middag för våra medlemmar. 2025 
samlades vi på Restaurang K-märkt i 
Stockholm. Under kvällen underhöll 
svenska komiker som Nour El Refair 
och Robin Berglund. 

Uppskattade 
event
Våra event är en viktig del av medlemsnyttan 
och syftar till att skapa mötesplatser där våra 
medlemmar kan mötas, utbyta erfarenheter 
och inspireras.
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Varje år nominerar våra medlemmar goda 
förebilder i redovisnings- och lönebranschen. 
På Srf dagen koras årets vinnare.  

ÅRETS SRF AUKTORISERADE 
VERKSAMHET: CATEGORIA

Med digitalisering som utgångspunkt, 
ett ständigt lärande och modet att 
testa nytt har Christine och Anton 
Wislander – mor och son – tillsam-
mans byggt upp redovisningsbyrån 
Categoria från grunden. Enligt dem är 
det modet att utvecklas som ligger 
bakom framgången.

”Våga ställa frågor, be om 
hjälp och testa själv.”

ÅRETS SRF AUKTORISERADE 
LÖNEKONSULT: LINDA KEELONE

För Linda Keelone som arbetar på 
Salario Löneexperter handlar löneyr-
ket om mer än siffror, regelverk 
och rutiner. Med systemkunskap, 
pedagogisk förmåga och ett tydligt 
kundfokus har hon gjort sig till en 
uppskattad rådgivare. 

”Våga ta för er, ta er an  
utmaningar och räds inte 
förändringar.” 

ÅRETS SRF AUKTORISERADE  
REDOVISNINGSKONSULT:  
LINN JACOBS

Linn Jacobs hoppade av ett fast arbete 
och startade byrå som 26-åring. Sju år 
senare leder hon Moodeko Consulting 
AB en lönsam verksamhet med 14 
medarbetare. För Linn Jacobs handlar 
framgång inte om fler timmar, utan om 
rätt arbetssätt.

”Jobba smartare och våga ta 
betalt för din kompetens.”

202607. EVENT OCH MÖTESPLATSER ÅRET SOM GÅTT

Årets  
utmärkelser

LÄS INTERVJUN MED LINDA

LÄS INTERVJUN MED CATEGORIA
LÄS INTERVJUN MED LINN

2025 ÅRS VINNARE 
OCH DERAS RÅD 
TILL BRANSCHEN

https://tidningenkonsulten.se/artiklar/arets-srf-auktoriserade-lonekonsult-linda-keelone-systemkunskap-blir-allt-viktigare/
https://tidningenkonsulten.se/artiklar/arets-srf-auktoriserade-verksamhet-modet-att-testa-nytt-tog-byran-hela-vagen/
https://tidningenkonsulten.se/artiklar/arets-srf-auktoriserade-redovisningskonsult-jobba-smartare-inte-mer/
https://tidningenkonsulten.se/artiklar/arets-srf-auktoriserade-redovisningskonsult-jobba-smartare-inte-mer/
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Tillsammans  
formar vi  
framtidens  
bransch 
Redovisnings- och lönebranschen befinner sig i 
en tydlig förändring. Under året har vi tagit vik-
tiga steg för att stärka både våra medlemmar och 
branschens position. Genom utvecklade erbju-
danden, stärkt kunskapsstöd och ett aktivt påver-
kansarbete vill vi bidra till en trygg, relevant och 
framtidssäkrad yrkesroll.

Men utvecklingen drivs inte av digitalisering. Den 
drivs av människor. Det är våra medlemmar som 
varje dag hjälper företag att fatta bättre beslut, 
följa regelverk och skapa långsiktigt hållbara verk-
samheter som formar framtiden.

I takt med att branschen förändras blir det också 
allt viktigare att alltid lära nytt, dela kunskap och 
fortsätta utvecklas.

Vi tackar er för detta år och ser fram 
mot att forma framtiden tillsammans! 

i vår kompetens, kvalitet och yrkesetik. 

på ny teknik, nya arbetssätt och nya möjligheter  
att skapa värde.

i våra vägval, vår rådgivning och i hur vi  
tillsammans driver branschen framåt.

Trygga  

Nyfikna

Kloka  

VÅRA LEDORD FÖR FRAMTIDEN 
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Srf konsulterna är branschorganisationen för 
verksamma konsulter inom redovisning, lön 
och affärsrådgivning. Vi erbjuder professionell 
utveckling genom auktorisation och utbild-
ningar för redovisnings- och lönebranschen.  
Srf konsulternas förbund grundades 1936 
och har sedan dess drivit en kontinuer-
lig branschutveckling samt arbetat för att 
höja kvaliteten och kompetensen hos våra 
medlemmar. Vi har i dag 8 750 medlem-
mar, varav drygt 3 600 är Srf Auktoriserade 
Redovisningskonsulter och Srf Auktoriserade 
Lönekonsulter. Våra medlemmar hjälper varje 
dag omkring 300 000 svenska och utländska 
företag med stöd och rådgivning.


